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FÖRBUNDSMÖTESPROTOKOLL 2023 

Förbundsmöte med Svenska Skyttesportförbundet (SvSF) söndag 14 maj 2023 kl. 

13.00 

Mötet hölls via video- och ljudkonferensplattformen Easymeet  
 

 

ÅM23-1 Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet, på 

grundval av den för FS för mötet upprättade röstlängden. 

Alexander Carlsson redogör för antal representanter från distrikten och röstlängd.  

 Beslut: Förbundsmötets röstlängd fastställdes till 49 röster med reservation för sent 

inkomna ombud till mötet. Beslut fattades om att kontrollräkna rösterna om någon av 

motionerna behöver avgöras genom omröstning. Ombud från 17 av 20 distrikt deltog 

vid mötet med representation av 49 av totalt 67 röster. Röstlängden uppdaterades 

och fastställdes sedermera till 55 i samband med motionsomröstning. 

 

ÅM23-2 Fråga om mötet stadgeenliga utlysning. 

Beslut: Förbundsmötet fastställde att mötet var stadgeenligt utlyst genom publicering 

på SvSF:s officiella hemsida www.skyttesport.se samt på RF:s officiella organ i god tid 

innan deadline som är minst 60 dagar innan förbundsmötet. Handlingarna till mötet 

har kungjorts på hemsidan www.skyttesport.se 

 

ÅM23-3  Fastställande av föredragningslista för årsmötet. 

Beslut: Föredragningslistan fastställdes av förbundsmötet. 

 

ÅM23-4 Val av ordförande för mötet. 

Valdes: Anna Iwarsson, Bromma. Vice ordförande i Riksidrottsförbundet och 

ordförande i Svenska gymnastikförbundet.  

 

ÅM23-5 Val av sekreterare för mötet. 

Valdes: Jonas Edman, Bankeryd. Förbundschef Svenska Skyttesportförbundet 

 

ÅM23-6 Val av två personer jämte mötesordföranden justera mötets protokoll. Rösträkning 

sker automatiskt i mötesplattformen och varför rösträknare ej behöver utses. 

Valdes: SDF representant Sara Nordgren, Stockholm och Bert-Åke Sjödin, 

Västernorrland valdes att justera protokoll.  

 

ÅM23-7 Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser. 

Verksamhets- och förvaltningsberättelsen samt ekonomisk rapport; resultat- och 

balansräkningen var tillgängliga i förväg för alla delegater. (Bifogas originalprotokollet) 

Beslut: Verksamhets- och förvaltningsberättelser behandlade och lades till 

handlingarna utan några kommentarer från mötet.   
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ÅM23-8 Föredragning av revisorns berättelse 

Stefan Norell, Grant Thornton auktoriserad revisor föredrog revisionsberättelsen 

(bifogas originalprotokollet). Revisorn tillstyrkte att förbundsmötet fastställer resultat- 

och balansräkning samt tillstyrker förbundsmötet ansvarsfrihet för räkenskapsåret 

2022. Revisorns berättelse lades till handlingarna efter föredragning. 

 

Föredragning av lekmannarevisorernas berättelse.  

Mats Fagerström, Lekmannarevisorn föredrog lekmannarevisorernas berättelse 

(bifogas originalprotokollet). Lekmannarevisorernas berättelse lades till handlingarna 

efter föredragning. 

 

ÅM23-9 Fråga om ansvarsfrihet för FS förvaltning.  

Beslut: Styrelsen beviljades ansvarsfrihet av förbundsmötet för 2022. 

 

ÅM23-10 Behandling av motion 1 och 2. 
 
Motion 1 (bifogas originalprotokollet): 
Motion från motionärer: Stockholm Örlogs Skarpskytteförening 
Kort sammanfattning motion: Justering av vapenpolicyn, i första hand rörande 
pistolers magasinkapacitet. 
 
Kort sammanfattning av motionssvar:  
Om en skytt deltar i annat förbunds verksamhet och det där finns behov av större 
magasinkapacitet, ska föreningen hänvisa till det förbundet vid utfärdandet av 
föreningsintyg. I SvSF:s verksamhet finns ej behov av större magasinskapacitet på 
enhandsvapen. 
FS yrkar på avslag på motionen. 
Stockholm Skyttesportförbund stödjer FS:s yrkande på avslag av motion. 
 
Beslut motion: 
Förbundsmötet beslutade avslå motionen. 
 
Motion 2 (bifogas originalprotokollet):  
Motion från motionär: Blekinge Skyttesportförbund 
Kort sammanfattning motion: Ändring av stadgar gällande antalet medlemmar med 
vapenlicens för nya medlemsföreningar. 
 
Kort sammanfattning av motionssvar: 
Förbundsstyrelsen anser att stadgeändringar är något som är tänkt att vara långsiktiga, 
och att det därför är bra att avvakta och se hur stadgeändringar påverkar 
organisationen och verksamheten innan nya ändringar föreslås. Utifrån att det i hittills 
inte har uppstått några problem med den begränsning som finns föreligger det inte 
skäl att ändra för tillfället. 
FS yrkade på avslag på motionen 
Blekinge Skyttesportförbund yrkade för bifall på motionen. 
Röstlängden korrigerades till 55 röster inför omröstningen. 
 
Beslut motion: 
Förbundsmötet beslutade avslå motionen efter omröstning med följande röstetal,  
2 bifall och 53 avslag. 
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ÅM23-11 Fastställande av verksamhetsplan och budgetram för nästkommande tre åren (2023-
25) (bifogas originalprotokollet).  
Verksamhetsplan och budgetram var tillgängliga i förväg för alla delegater. Bo Ohlsson 
föredrog också planerna för nästkommande tre år på ett informationsmöte innan 
förbundsmötet.  
Beslut Förbundsmötet fastställde verksamhetsplan och budgetram för nästkommande 
tre år. 

 
ÅM23-12 Fastställande av inträdes-, medlemsavgifter för nästkommande år.  

Inlägg, FS föreslår oförändrade avgifter 
 
Föreningars årsavgift till förbundet SEK 1 500/förening 
 
Beslut Förbundsmötet beslutade om oförändrade avgifter för 2024.        

 
ÅM23-13 Val på ett år av ordförande i SvSF, tillika ordförande i FS.   

Ulla Samuelsson, ordförande i valberedningen, redogjorde för valberedningens arbete. 
Valberedningen föreslog nyval av Johan Carlson, Luleå. 
Valdes: Förbundsmötet valde enligt valberedningens förslag. Nyval Johan Carlson, 
Luleå, som ordförande för en tid av ett år. 

 

ÅM23-14 Val på två år av tre ledamöter i FS (och eventuella fyllnadsval) 
Valberedningen föreslog Janine Kettels, Höör, Omval för 2 år. Christian Erlandsson, 
Stockaryd, Nyval 2 år och Spännar Mats Eriksson, Knivsta. Nyval och fyllnadsval 1 år 
 
Valdes: Förbundsmötet valde enligt valberedningens förslag. Janine Kettels, Höör, 
Omval 2 år. Christian Erlandsson, Stockaryd, Nyval 2 år och Spännar Mats Eriksson, 
Knivsta. Nyval och fyllnadsval 1 år 

 

ÅM23-15 Val på ett år av två ungdomsrepresentanter (högst 25 år) i FS 
Valberedningen föreslog omval för Erika Lännström, Uppsala och Frida Börjesson, 
Sävsjö. Nyval båda på ett år. 
 
Valdes: Förbundsmötet valde enligt valberedningens förslag. Omval för Erika 
Lännström, Uppsala och Frida Börjesson, Sävsjö. Nyval båda på ett år. 
 

ÅM23-16 Fastställande av två ledamöter, med olika kön, i FS från respektive sektion (utsedda 
av respektive sektion)  
Gevär: Mikael Svensson, Alvesta och Emma Wallerström, Upplands Väsby 
Pistol: Mattias Thomsson, Hasslö och Sara Lindahl, Höör 
Lerduva: Bertil Nilsson, Hestra och Hellen Andersson, Höör 
Viltmål: Mats Larsson, Malungfors och Gunilla Flyckt, Hedemora  

 
 Beslut: Förbundsmötet fastställde sektionsrepresentanterna.  
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ÅM23-17 Val på ett år av en revisor och två lekmannarevisorer samt ersättare till dessa.  
Valberedningen föreslog omval för revisor Stefan Norell, Grant Thornton auktoriserad 
revisor samt nyval för revisorssuppleant Henrik Lundquist, Grant Thornton 
auktoriserad revisor.   
Valberedningens förslag omval för lekmannarevisorerna Mats Fagerström, Rödby och 
Eva Eklöf, Storfors. Samt omval för ersättare Erika Sjöö, Boden samt för Gösta 
Dahlberg, Sköndal.  
Valdes: Förbundsmötet valde enligt valberedningens förslag.  
Revisorer och ersättare för denne:  
Omval för Stefan Norell, Grant Thornton, auktoriserad revisor och nyval för Henrik 
Lundquist, Grant Thornton, ersättare för auktoriserad revisor.  
Båda på en tid av ett år.  
Lekmannarevisor och ersättare för denne:  
Omval för Mats Fagerström, Rödeby och Eva Eklöf, Storfors. Som ersättare 
lekmannarevisor omvaldes Erika Sjöö, Boden och Gösta Dahlberg, Sköndal.   
 
 

ÅM23-18 Val av ordförande och vice ordförande, samt två ungdomsrepresentanter i 
valberedningen. 
Lekmannarevisorernas föreslog omval för Ulla Samuelsson som ordförande samt 
omval för vice ordförande Lars Björk. Omval av ungdomsrepresentant Anna Grönlund 
för ett år och på grund av sent avhopp föreslår valberedningen att de får uppdraget att 
hitta ytterligare en ungdomsrepresentant som blir adjungerad fram till nästa årsmöte. 
Valdes: Förbundsmötet valde enligt lekmannarevisorernas förslag. Omval för Ulla 
Samuelsson som ordförande, omval för Lars Björk som vice ordförande och 
ungdomsrepresentanter i SvSF valberedning, omval för Anna Grönlund samt en vakans 
men att valberedningen får i uppdrag att finna ytterligare en ungdomsrepresentant att 
adjungera till valberedningen. 
 

ÅM23-19 Fastställande av två ledamöter per sektion, valda vid respektive sektionsmöte, att 
ingå i SvSF:s valberedning och följa plan för sektionernas representation.  
Mötet fastställde för: 
2023 Gevär; Bert-Ove Hägglund, Vindeln.  
2023 Pistol; Peter Sirugo, Mora 
2023 Viltmål; Jenni Berlin, Knutby. 
2023 Lerduva; Ann-Greth Jillhag, Örby. 

 
Beslut: Förbundsmötet fastställde sektionsmötenas val och följer valberedningens plan 
för 2023. 

 
 

ÅM23-20 Övriga ärenden  
Inga övriga ärenden. 
 

ÅM23-21         Mötet avslutas. 
Mötesordförande, Anna lämnar över ordet till tidigare ordföranden Bo Ohlsson som 
tackar för sin tid och lämnar med varm hand över klubban till den ny ordföranden 
Johan Carlson. Johan tackar för förtroendet och passade också på att tacka Kattis 
Andersson, Lucia Ter Harkel samt Patrik Wilhelmsson, Lise-Lotte Kiderud och Maria 
Jermolin som lämnade styrelsen samt hälsar nya ledamöter välkomna. Jonas Edman 
passade också på att tacka Bo för de 15 år han suttit i styrelsen.   
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Vid tangenterna  

 

 

 

 

 

Ordförande      Sekreterare 

Anna Iwarsson     Jonas Edman 

  

 

 

 

 

Justerat     Justerat 

Sara Nordgren     Bert-Åke Sjödin 
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FÖRBUNDSMÖTESPROTOKOLL 2023 


Förbundsmöte med Svenska Skyttesportförbundet (SvSF) söndag 14 maj 2023 kl. 


13.00 


Mötet hölls via video- och ljudkonferensplattformen Easymeet  
 


 


ÅM23-1 Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet, på 


grundval av den för FS för mötet upprättade röstlängden. 


Alexander Carlsson redogör för antal representanter från distrikten och röstlängd.  


 Beslut: Förbundsmötets röstlängd fastställdes till 49 röster med reservation för sent 


inkomna ombud till mötet. Beslut fattades om att kontrollräkna rösterna om någon av 


motionerna behöver avgöras genom omröstning. Ombud från 17 av 20 distrikt deltog 


vid mötet med representation av 49 av totalt 67 röster. Röstlängden uppdaterades 


och fastställdes sedermera till 55 i samband med motionsomröstning. 


 


ÅM23-2 Fråga om mötet stadgeenliga utlysning. 


Beslut: Förbundsmötet fastställde att mötet var stadgeenligt utlyst genom publicering 


på SvSF:s officiella hemsida www.skyttesport.se samt på RF:s officiella organ i god tid 


innan deadline som är minst 60 dagar innan förbundsmötet. Handlingarna till mötet 


har kungjorts på hemsidan www.skyttesport.se 


 


ÅM23-3  Fastställande av föredragningslista för årsmötet. 


Beslut: Föredragningslistan fastställdes av förbundsmötet. 


 


ÅM23-4 Val av ordförande för mötet. 


Valdes: Anna Iwarsson, Bromma. Vice ordförande i Riksidrottsförbundet och 


ordförande i Svenska gymnastikförbundet.  


 


ÅM23-5 Val av sekreterare för mötet. 


Valdes: Jonas Edman, Bankeryd. Förbundschef Svenska Skyttesportförbundet 


 


ÅM23-6 Val av två personer jämte mötesordföranden justera mötets protokoll. Rösträkning 


sker automatiskt i mötesplattformen och varför rösträknare ej behöver utses. 


Valdes: SDF representant Sara Nordgren, Stockholm och Bert-Åke Sjödin, 


Västernorrland valdes att justera protokoll.  


 


ÅM23-7 Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser. 


Verksamhets- och förvaltningsberättelsen samt ekonomisk rapport; resultat- och 


balansräkningen var tillgängliga i förväg för alla delegater. (Bifogas originalprotokollet) 


Beslut: Verksamhets- och förvaltningsberättelser behandlade och lades till 


handlingarna utan några kommentarer från mötet.   
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ÅM23-8 Föredragning av revisorns berättelse 


Stefan Norell, Grant Thornton auktoriserad revisor föredrog revisionsberättelsen 


(bifogas originalprotokollet). Revisorn tillstyrkte att förbundsmötet fastställer resultat- 


och balansräkning samt tillstyrker förbundsmötet ansvarsfrihet för räkenskapsåret 


2022. Revisorns berättelse lades till handlingarna efter föredragning. 


 


Föredragning av lekmannarevisorernas berättelse.  


Mats Fagerström, Lekmannarevisorn föredrog lekmannarevisorernas berättelse 


(bifogas originalprotokollet). Lekmannarevisorernas berättelse lades till handlingarna 


efter föredragning. 


 


ÅM23-9 Fråga om ansvarsfrihet för FS förvaltning.  


Beslut: Styrelsen beviljades ansvarsfrihet av förbundsmötet för 2022. 


 


ÅM23-10 Behandling av motion 1 och 2. 
 
Motion 1 (bifogas originalprotokollet): 
Motion från motionärer: Stockholm Örlogs Skarpskytteförening 
Kort sammanfattning motion: Justering av vapenpolicyn, i första hand rörande 
pistolers magasinkapacitet. 
 
Kort sammanfattning av motionssvar:  
Om en skytt deltar i annat förbunds verksamhet och det där finns behov av större 
magasinkapacitet, ska föreningen hänvisa till det förbundet vid utfärdandet av 
föreningsintyg. I SvSF:s verksamhet finns ej behov av större magasinskapacitet på 
enhandsvapen. 
FS yrkar på avslag på motionen. 
Stockholm Skyttesportförbund stödjer FS:s yrkande på avslag av motion. 
 
Beslut motion: 
Förbundsmötet beslutade avslå motionen. 
 
Motion 2 (bifogas originalprotokollet):  
Motion från motionär: Blekinge Skyttesportförbund 
Kort sammanfattning motion: Ändring av stadgar gällande antalet medlemmar med 
vapenlicens för nya medlemsföreningar. 
 
Kort sammanfattning av motionssvar: 
Förbundsstyrelsen anser att stadgeändringar är något som är tänkt att vara långsiktiga, 
och att det därför är bra att avvakta och se hur stadgeändringar påverkar 
organisationen och verksamheten innan nya ändringar föreslås. Utifrån att det i hittills 
inte har uppstått några problem med den begränsning som finns föreligger det inte 
skäl att ändra för tillfället. 
FS yrkade på avslag på motionen 
Blekinge Skyttesportförbund yrkade för bifall på motionen. 
Röstlängden korrigerades till 55 röster inför omröstningen. 
 
Beslut motion: 
Förbundsmötet beslutade avslå motionen efter omröstning med följande röstetal,  
2 bifall och 53 avslag. 
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ÅM23-11 Fastställande av verksamhetsplan och budgetram för nästkommande tre åren (2023-
25) (bifogas originalprotokollet).  
Verksamhetsplan och budgetram var tillgängliga i förväg för alla delegater. Bo Ohlsson 
föredrog också planerna för nästkommande tre år på ett informationsmöte innan 
förbundsmötet.  
Beslut Förbundsmötet fastställde verksamhetsplan och budgetram för nästkommande 
tre år. 


 
ÅM23-12 Fastställande av inträdes-, medlemsavgifter för nästkommande år.  


Inlägg, FS föreslår oförändrade avgifter 
 
Föreningars årsavgift till förbundet SEK 1 500/förening 
 
Beslut Förbundsmötet beslutade om oförändrade avgifter för 2024.        


 
ÅM23-13 Val på ett år av ordförande i SvSF, tillika ordförande i FS.   


Ulla Samuelsson, ordförande i valberedningen, redogjorde för valberedningens arbete. 
Valberedningen föreslog nyval av Johan Carlson, Luleå. 
Valdes: Förbundsmötet valde enligt valberedningens förslag. Nyval Johan Carlson, 
Luleå, som ordförande för en tid av ett år. 


 


ÅM23-14 Val på två år av tre ledamöter i FS (och eventuella fyllnadsval) 
Valberedningen föreslog Janine Kettels, Höör, Omval för 2 år. Christian Erlandsson, 
Stockaryd, Nyval 2 år och Spännar Mats Eriksson, Knivsta. Nyval och fyllnadsval 1 år 
 
Valdes: Förbundsmötet valde enligt valberedningens förslag. Janine Kettels, Höör, 
Omval 2 år. Christian Erlandsson, Stockaryd, Nyval 2 år och Spännar Mats Eriksson, 
Knivsta. Nyval och fyllnadsval 1 år 


 


ÅM23-15 Val på ett år av två ungdomsrepresentanter (högst 25 år) i FS 
Valberedningen föreslog omval för Erika Lännström, Uppsala och Frida Börjesson, 
Sävsjö. Nyval båda på ett år. 
 
Valdes: Förbundsmötet valde enligt valberedningens förslag. Omval för Erika 
Lännström, Uppsala och Frida Börjesson, Sävsjö. Nyval båda på ett år. 
 


ÅM23-16 Fastställande av två ledamöter, med olika kön, i FS från respektive sektion (utsedda 
av respektive sektion)  
Gevär: Mikael Svensson, Alvesta och Emma Wallerström, Upplands Väsby 
Pistol: Mattias Thomsson, Hasslö och Sara Lindahl, Höör 
Lerduva: Bertil Nilsson, Hestra och Hellen Andersson, Höör 
Viltmål: Mats Larsson, Malungfors och Gunilla Flyckt, Hedemora  


 
 Beslut: Förbundsmötet fastställde sektionsrepresentanterna.  


 







 


SVENSKA SKYTTESPORTFÖRBUNDET 


ÅM23-17 Val på ett år av en revisor och två lekmannarevisorer samt ersättare till dessa.  
Valberedningen föreslog omval för revisor Stefan Norell, Grant Thornton auktoriserad 
revisor samt nyval för revisorssuppleant Henrik Lundquist, Grant Thornton 
auktoriserad revisor.   
Valberedningens förslag omval för lekmannarevisorerna Mats Fagerström, Rödby och 
Eva Eklöf, Storfors. Samt omval för ersättare Erika Sjöö, Boden samt för Gösta 
Dahlberg, Sköndal.  
Valdes: Förbundsmötet valde enligt valberedningens förslag.  
Revisorer och ersättare för denne:  
Omval för Stefan Norell, Grant Thornton, auktoriserad revisor och nyval för Henrik 
Lundquist, Grant Thornton, ersättare för auktoriserad revisor.  
Båda på en tid av ett år.  
Lekmannarevisor och ersättare för denne:  
Omval för Mats Fagerström, Rödeby och Eva Eklöf, Storfors. Som ersättare 
lekmannarevisor omvaldes Erika Sjöö, Boden och Gösta Dahlberg, Sköndal.   
 
 


ÅM23-18 Val av ordförande och vice ordförande, samt två ungdomsrepresentanter i 
valberedningen. 
Lekmannarevisorernas föreslog omval för Ulla Samuelsson som ordförande samt 
omval för vice ordförande Lars Björk. Omval av ungdomsrepresentant Anna Grönlund 
för ett år och på grund av sent avhopp föreslår valberedningen att de får uppdraget att 
hitta ytterligare en ungdomsrepresentant som blir adjungerad fram till nästa årsmöte. 
Valdes: Förbundsmötet valde enligt lekmannarevisorernas förslag. Omval för Ulla 
Samuelsson som ordförande, omval för Lars Björk som vice ordförande och 
ungdomsrepresentanter i SvSF valberedning, omval för Anna Grönlund samt en vakans 
men att valberedningen får i uppdrag att finna ytterligare en ungdomsrepresentant att 
adjungera till valberedningen. 
 


ÅM23-19 Fastställande av två ledamöter per sektion, valda vid respektive sektionsmöte, att 
ingå i SvSF:s valberedning och följa plan för sektionernas representation.  
Mötet fastställde för: 
2023 Gevär; Bert-Ove Hägglund, Vindeln.  
2023 Pistol; Peter Sirugo, Mora 
2023 Viltmål; Jenni Berlin, Knutby. 
2023 Lerduva; Ann-Greth Jillhag, Örby. 


 
Beslut: Förbundsmötet fastställde sektionsmötenas val och följer valberedningens plan 
för 2023. 


 
 


ÅM23-20 Övriga ärenden  
Inga övriga ärenden. 
 


ÅM23-21         Mötet avslutas. 
Mötesordförande, Anna lämnar över ordet till tidigare ordföranden Bo Ohlsson som 
tackar för sin tid och lämnar med varm hand över klubban till den ny ordföranden 
Johan Carlson. Johan tackar för förtroendet och passade också på att tacka Kattis 
Andersson, Lucia Ter Harkel samt Patrik Wilhelmsson, Lise-Lotte Kiderud och Maria 
Jermolin som lämnade styrelsen samt hälsar nya ledamöter välkomna. Jonas Edman 
passade också på att tacka Bo för de 15 år han suttit i styrelsen.   
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Justerat     Justerat 


Sara Nordgren     Bert-Åke Sjödin 
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